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НАУЧНО-НАСТАВНОМ ВЕЋУ ФИЛОЛОШКОГ ФАКУЛТЕТА 

 

 

Одлуком бр.  1786/1 од 3.7.2023 године, а у складу са чланом 86 Закона о високом 

образовању Републике Србије, као и са чланом 107 Статута Филолошког факултета 

Универзитета у Београду, изабрани смо у Комисију за израду извештаја о кандидатима 

који су се пријавили на конкурс за избор сарадника ван радног односа (демонстратора) за 

ужу научну област Арабистика, предмет Арапски језик, на одређено време, за школску 

2023/24 годину. 

Част нам је да Вам тим поводом поднесемо следећи 

 

И  З  В  Е  Ш  Т  А  Ј 

 

 На конкурс објављен на сајту Филолошког факултета Универзитета у Београду 

05.07. 2023. године (www.fil.bg.ac.rs), на радно место сарадника ван радног односа 

(демонстратора) за ужу научну област Арабистика, предмет Арапски језик, пријавила се 

једна кандидаткиња, и то: Олга Дивјак, студенткиња завршне године основних 

студија студијске групе за Арапски језик, културу и књижевности,  на Филолошком 

факултету Универзитета у Београду. 

 Уз пријаву на конкурс, кандидаткиња Олга Дивјак је предала следећу 

документацију: 1) Биографију, 2) Потврду о положеним испитима 3) Извод из матичне 

књиге рођених Републике Србије, 4) Уверење о држављанству Републике Србије, као и 5) 

потврде о ваннаставним активностима у којима је учествовала у циљу промоције 

арабистике, како на Универзитету у Београду, тако и у широј стручној јавности.   

  Кандидаткиња је рођена 5. марта 2001. године у Београду. У родном граду је 

завршила основу школу Краљ Петар I (2007-2015), као и V београдску гимназију, 

друштвено језички смер (2015-2019). Основне академске студије на Филолошком 

факултету Универзитета у Београду уписала је 2019. године, и до тренутка објављивања 

конкурса за демонстратора остварила је 237 ЕСПБ, од 240 колико је укупно предвиђено на 



групи за Арапски језик, књижевност и културу. У досадашњем току студија остварила је 

просек 9.92 (I година, просек: 9.69;  II година, просек: 10.00;  III просек: 10.00; IV просек: 

10.00). Потврда о положеним испитима је саставни део овог извештаја.  

Поред арапског језика, који је савладала на напредном нивоу, кандидаткиња Олга 

Дивјак говори, чита и пише енглески језик и немачки језик.  

Комисија констатује да кандидаткиња Олга Дивјак испуњава све формалне и 

суштинске услове за радно место на које је конкурисала. 

Кандидаткиња Олга Дивјак је посвећена раду, учењу и развоју на пољу арапског 

језика, што се може закључити из њене досадашње просечне оцене. Кандидаткиња је само 

на првој године студија добила четири деветке (од тога две из изборних предмета, а две из 

обавезног предмета Увод у оријенталистику), док је у даљем току својих студија стекла 

сигурност, развила способност да искаже своје знање и напредовала у сваком сегменту 

успешног стицања али и показивања знања, чиме је међу наставницима али и међу својим 

колегама, стекла статус изванредног студента, увек спремног да одговори свим изазовима 

студирања комплексног језика као што је арапски, у свим његовим сегментима.  

О. Дивјак је током четворогодишњих студија била изванредан студент арапског 

језика, али и његове књижевности и културе. Њено изражавање на арапском језику, било 

усмено или писмено, о најразличитијим могућим темама од културолошких одлика 

предисламског периода, преко савременог арапског романа, до најновијих техничко-

технолошких токова у арапском свету плени не само изванредном течношћу, тачношћу и 

адекватном употребом граматичких правила, већ и изванредним вокабуларом и 

синтаксички ваљаном реченицом.  

Кандидаткиња је показала велико интересовање, као и способност за изучавање 

арапских дијалеката. Олга Дивјак је учила  и положила са оценом 10 сиријски дијалекат 1 

и 2, као и магрепски дијалекат 1 и 2, такође са оценом 10, чиме се оспособила за 

свакодневну комуникацију на ова два изразито различита говорна варијетета арапског 

језика. 

О. Дивјак је у периоду март-мај 2022. године завршила и обуку за културног 

медијатора за арапски језик у организацији Канцеларије УНХЦР у Београду и Центра за 

кризну политику и реаговање која се одвијала на Филолошком факултету Универзитета у 

Београду. (сертификат у прилогу)  



Поред стицања знања, кандидаткиња је у више наврата показала и способност ка 

елаборацији и адекватној помоћи својим колегама у разумевању одређених области 

студија арапског језика, књижевности и културе.  

Тиме је већ на  студијама показала склоност ка тимском раду, али и способност за 

подучавање, што су два основна елемента која је препоручују за место демонстратора на 

које је конкурисала.  

Такође, Олга Дивјак показује изузетну жељу за сталним усавршавањем, примарно 

на пољу савременог арапског језика и његових говорних варијетета. У наредном периоду, 

у плану има похађање летње школе арапског језика на Високом институту за стране језике 

(L`Institut Superiere des Langues Vivantes), универзитета Carthage из Туниса, који има једну 

од најдужих традиција у арапском свету, када су у питању курсеви арапског језика за 

странце.  

Током студија, кандидаткиња је била укључена и у низ ваннаставних активности, 

који у великој мери доприносе унапређивању арабистике као дисциплине, али 

истовремено показују и њену изузетну заинтересованост за студије које је одабрала.  

Активни је члан Клуба студената арапског језика, који је организовао читав низ 

трибина и узео учешћа у догађајима везаним за представљање арапског језика, 

књижевности и културе широј академској заједници. Затим у оквиру програма Удружења 

студената Филолошког факултета Универзитета у Београду „Студенти студентима“ током 

зимског семестра 2022/23. године радила је као предавач арапског језика студентима 

Техничко-металуршког факултета Универзитета у Београду (потврда у прилогу овом 

извештају). Такође је узела учешћа у организацији трибине на Правном факултету 

Универзитета у Београду приликом гостовања великог муфтије Египта 08.06.2023. године 

(потврда у прилогу).    

Имајући у виду све наведено, и наглашавајући још једанпут да је реч о 

изванредном кандидату, који је заслужио прилику за даљим усавршавањем, како у 

стицању тако и преношењу знања, Комисија предлаже Наставно-научном већу 

Филолошкоф факултета Универзитета у Београду да изабере Олгу Дивјак на радно 

место сарадника ван радног односа (демонстратора) за ужу научнну област Арабистика, 

предмет Арапски језик. 

 



   

 

            ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ: 

         

      

 

 

др Ема Петровић 

ред. проф.  Филолошког факултета Универзитета у 

Београду 

 

 

      

 

 

др Ивана Глигоријевић,  

доцент Филолошког факултета Универзитета у 

Београду 

 

 

 

 

 

 

др Снежана Петровић,  

научни саветник Института за српски језик САНУ 


